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   2016-40מספר  פרוטוקול מישיבת מליאה

 בחדר הישיבות 18.04.2016 שני שהתקיימה ביום 

     

 

סגן ראש  –עוזרד אורן סגן ראש המועצה,  –מודי ברכה ראש המועצה,  –: כרמל סלע משתתפים

 ,צרופה –מזרחי יעקב עתלית,  –מכבי בני עתלית,  –האובר אלכסנדר נוה ים,  –הלל ספירהמועצה, 

בת שלמה,  –עין איילה, ברוש בת שבע  –ברגר רונן דור,  –כהן יצחק  ,החותרים –סיף איזק א

 גבע כרמל, –אסף דני  ,נחשולים –עין הוד, קוגוט דורית  – נוי אוריקיסריה,  –אשכנזי אורנה 

שי  עתלית, –גרוסמן יגאל בית אורן, –פולק איל  עתלית, –עין כרמל, מרקוביץ זהבה  –יהלום ורד 

 . מעגן מיכאל –, יורם דרור מגדים –סבג אילנה  קיסריה, –עתלית, מלכה יעקב   –גלבוע 

                    

  קיסריה, –אברהם כרמל  בית חנניה, –אקשטיין גדעון עין חוד,  –אבו אלהיג'א מובארק :  יםחסר

 –שמואל כץ  דות ים,ש –כהן ערן קיסריה, –יפה גיל  עופר, –גרמי זרי  כפר גלים, –גז כהן עינת 

 הבונים. –קנטור זהר    מאיר שפיה, –פניאס יורם  מעין צבי, –פיליפס אורי    ניר עציון,

 

מהנדס המועצה,  –אסף וחנר גזבר המועצה,  –חגי עטיה , מנכ"ל המועצה –: ירון פרידמן נוכחים

רכז חקלאי,  –מבקר המועצה, מנשק'ה פולק  –שלמה כהן יועצת משפטית,  -עו"ד אסנת הירש 

, ישראל מועצת נשים –אורלי בן עוזיאל מזכיר עתלית,  –אלי טל  חשב המועצה, –איציק שקד 

 .מנכ"ל אגודת המים –, יועד לודר ועד עתלית –שורק 

 

 סדר היום: 

 ברכות לחג הפסח. 

 

 ועדה לתכנון ובניה:

 סדר יום מצורף במסמך נפרד.

 

 מליאת המועצה: 

 .03/2016אישור פרוטוקול  .1

 מידע. .2

 נדחה לישיבה הבאה. –הצגת עמותת כרמלים  .3

 מו"פ אזורי. –הצגת עבודת הוועדה החקלאית  .4

 דיווח על הסכמי הפיתוח בעתלית. .5
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 שבילי אופניים בחוף הכרמל. .6

 תב"רים. .7

 אישור תקציב ניר עציון. .8

 שכר בכירים. .9

 
  ברכות לחג הפסח

  לרגל חג הפסח הקרבבני ביתם ים את חברי המליאה וסוראני גבריאל וראש המועצה מברכ הרב

 ובא.

 
 ועדה לתכנון ובניה :

 .פרוטוקול נפרד

 
 מליאת המועצה: 

  201630/: אישור פרוטוקול 1נושא 

 
 

 

 

 

   מידע :2נושא 

  כרמל סלע:

משתתפים בצערו של חבר מליאת המועצה שמואל כץ מניר עציון על מות אביו פנחס חיים  .א

 ז"ל.

איש. ארגון  4000 -השתתפו כו חוף הכרמלבת האחרונה צעדת חוף הכרמל התקיימה בשב .ב

 .ותודה לכל העוסקים במלאכה הצעדה היה טוב מאוד

בשבוע שעבר התקיימה ועדת היגוי לתכנית מתאר לטירת הכרמל על שטחים של כפר גלים  .ג

דונם  600דונם מכפר גלים,  400ריית טירת הכרמל. עד היום קיבלו ישמבקשת מאיתנו ע

. אנחנו כמובן מתנגדים ובית אורן דונם מכפר גלים 300 -שיו מבקשים עוד כמהחותרים ועכ

 לבקשתם.

כעת  : קיבלנו אישור לעדכון חוקי העזר ממשרד הפנים )סלילה, תיעול, שצ"פים(.חגי עטיה .ד

 ממתינים לפרסום ברשומות.

 

 :החלטה

יו"ר צוות החינוך  - 6בתוספת תיקון נושא  02/2016רוטוקול פאת  מאשרתמליאת המועצה 

 יבחר ע"י הצוות.

 .0 –נמנע   , 0 –, נגד 20 –הצבעה: בעד 
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 .הצגת עמותת כרמלים: 3נושא 

 הנושא נדחה לישיבה הבאה.

 

  מו"פ אזורי. –עדה החקלאית הצגת עבודת הוו: 4נושא 

 .מציג את הנושא ע"י מצגת הרכז החקלאי של המועצה: מנשק'ה פולק
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 יוזמה מבורכת עם איזה אוניברסיטאות אתם מתכוונים לעבוד.: בת שבע ברוש

צוות היגוי שעוסק בנושא. מו"פ יש לנו  : ביקרנו במספר מקומות בהם מתקייםמנשק'ה פולק

מחקרים מדען הראשי במשרד החקלאות. גם בחוף הכרמל יש מספר מטעם היתמנה רפרנט 

 שמתבצעים כיום.

תיד בתקופה האחרונה מאז כניסתו של מנשק'ה אנחנו משקיעים הרבה זמן ומחשבה בע :מודי ברכה

חנו מנסים לאחד את החקלאות ולהצעיר מן לנו את המו"פ. אנמתהחקלאות. לצערנו, הממשלה לא 

 .. המו"פ יכול לקדם את החקלאות בחוף הכרמל את העוסקים בה

 תן מימד שהיה חסר כאן באזור.יאני מברך על המהלך. המו"פ י :אסיף איזק

 השפעת המו"פ בחוף הכרמל? האם יש כוונה לשלב את המו"פ בבתי הספר? תהיהמה  :הלל ספיר

 סים לשלב את כפר גלים למו"פ. אנחנו מנ :מנשק'ה פולק

נוכל נקודת המוצא כאן במו"פ היא כלכלית ובשלב הזה לא תשתלב עם בתי הספר. כן  :אורן עוזרד

 לעניין תלמידים לעבודות חקר בנושא.
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אצלנו החקלאים המו"פ הוא הכרחי לאזור. בכל מקום שנעשה החקלאות התפתחה.  :יועד לודר

ממומן ע"י המדען הראשי ומשרדי הממשלה. באזורי עדיפויות פ נושאים בעול התקציבי. המו"

 מימון המו"פ בחוף הכרמל.מבקש מכם לאשר את  .אצלנו בחוף הכרמל לא נקבל כספים

 בקשות: 2יש כאן  :כרמל סלע

 וחוף הכרמל.כניסה להקמת מו"פ לשלוש מועצות אזוריות מנשה, עמק חפר  .1

 . ₪ 200,000 -כל מועצה צריכה לסבסד את ההקמה ב .2

 

 

 

 

 

 

  דיווח על הסכמי פיתוח.: 5נושא 

סכמי הפיתוח תקדמות החודשים תקבל דיווח על ה 4 – 3מליאת המועצה החליטה שכל : חגי עטיה

 עתלית.ב

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :החלטה

מליאת המועצה מאשרת הקמת מו"פ לחקלאות בחוף הכרמל בשיתוף עם המועצות הנוספות 

 ומטילה על "צוות" המועצה למצוא מקור למימון ההקמה.

   . )בני מכבי( 1 –נמנע  , 0 –נגד  , 19 –הצבעה: בעד 
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 84%ל באופן כללי התקדמות משביע רצון ניתן לומר שביצוע הגביה בממוצע עומד ע חגי עטיה:

בהליכים משפטיים מבעלי מלש"ח ואחר החג הפסח ניפעל  37 -ובוצעו עבודות באישור המהנדס בכ

 שילמו את ההיטלים. מגרשים שלא

על המצגת המפורטת. מבקשת לקבל עדכון על הפרוגרמה של עתלית לחגי תודה : זהבה מרקוביץ

 יש לנו חילוקי דעות בנושא.

 .חשוב זה נושאנפרדת על ציבור. תתקיים ישיבה  למבנהחגי מסר דיווח על פרוגרמה כרמל סלע: 

מלול.  נית המתאר של עתלית שמכין קלאודיוהיא חלק מתכ למבני ציבורהפרוגרמה   אורן עוזרד:

 דיל בין השניים.בהמחלוקת היא לגבי ייעוד מבני ציבור סביב סבב גלי עתלית הישן. צריך לה

 

 

 

 

 

 

 :החלטה

 גזבר המועצה. שמעה דיווח על התקדמות הסכמי הפיתוח בעתלית ע"ימליאת המועצה 
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 שבילי אופניים בחוף הכרמל :6נושא 

שביל אופניים מראש הנקרה עד זיקים במימון הטוטו כחלק מהנגשה  מתמ"ת יוזהח: מודי ברכה

 3.2לציבור המשפחות. אנחנו מתכננים את הקטע שלנו מחיפה ועד נחל חדרה. ישנו מימון של 

 חלקו המערבי. מלש"ח מהטוטו. השביל יהווה פלטפורמה לשביל חוף הכרמל כך שנוכל ליישם את
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  תב"רים: 7נושא 

 מבקש את אישור המליאה לתב"רים הבאים: :חגי עטיה

 תכנון בית שמשון בובר שדות ים.  - 2624ר "בת. 1

 .₪ 186,750  -א. תקציב      

 חינוך.   משרד ה  -מקורות  ב.     

 )תיקון תכנית( - ולם ספורט בית ספר משותףא  -1120תב"ר . 2

 .₪ 9,442,000 -     א. תקציב  קיים מאושר     

 .  ₪ 42,380 -  הקטנה -ב.  טוטו וינר     

 .₪ 200,380 -תוספת                   -ג.   מפעל הפיס      

 .            ₪ 9,600,000 -ה.  עדכון התב"ר  יעמוד על                  

 

 

 

 

 

 

 

 :החלטה

מאשרת את פרויקט שבילי האופניים בחוף הכרמל. מוטל על "צוות" מליאת המועצה 

 המועצה למצוא את יתרת המימון הנדרש ממקורות חיצוניים בלבד.

 . 0 –נמנע  ,0 –, נגד 17 –הצבעה: בעד 

 :החלטה

 , גזבר המועצה.פי שהציג חגי עטיהפתיחת ותיקון התב"רים כמאשרת את מליאת המועצה 

  .0 –, נמנע 0 –, נגד 17 –הצבעה: בעד 
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 .אישור תקציב ניר עציון : 8ושא נ

 מביא את תקציב היישוב בפני המליאה.: איציק שקד

   

 

 

 
 

 

 .שכר בכירים : 9נושא 

 כל העובדים והאורחים יוצאים מן האולם.

בהתאם את העובדים הבכירים הגיע הזמן לתגמל  ,זהו נושא רציני ומחויב המציאותכרמל סלע: 

. ניתן נו להם שכרישלא העל מהעובדים עבר הרבה זמן לתקנון ולהתנהלות במשרד הפנים. לחלק

מועצה אי ללא אישור מליאת ה כל שנתיים עד התקרה שיש לכל עובד ע"פ תפקידו. 5%להעלות 

אפשר לבקש ממשרד הפנים. מבקש את אישור מליאת המועצה להעלות את שכרם של העובדים 

 כדלהלן: 5%הבכירים בגובה של 

 .92.5% - מןירון פריד - מנכ"ל המועצה

 .85% - חגי עטיה - גזבר המועצה

 85% - אסף וחנר - מהנדס המועצה

 .75% - דני גילדין - מנהל אגף החינוך

 .80% - משה אלזרע - מנהל אגף המוניציפאלי

 . 35% - סמדר לוין - מנהלת מוזה
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 :החלטה

להעלות את שכר הבכירים כפי שהציג ראש המועצה, מותנה באישור מליאת המועצה מאשרת 

 משרד הפנים.

 . 0 –,  נמנע 0 –, נגד 17 –בעה: בעד הצ

 :החלטה

 . ₪ 757,000תקציב ניר עציון בגובה של מאשרת את מליאת המועצה 

 . 0 –,  נמנע 0 –, נגד  18 –הצבעה: בעד 


